

मंत्री बृजेंद्र ओला ने राज्य तथा जिले में सम्मानित शिक्षकों का शॉल ओढ़ाकर सम्मान किया

झुंझुनू, (निर्स)। राजस्थान शिक्षक संघ (शेखावत) जिला शाखा झुंझुनू का 59वां जिला स्तरीय दो दिवसीय शैक्षिक अधिवेशन सोमवार दोपहर 12.15 बजे जेपी जानू राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के प्रांगण में मुख्य अतिथि बृजेंद्र ओला परिवहन एवं सड़क सुरक्षा राज्य मंत्री राजस्थान सरकार के उद्घोष के साथ प्रारंभ हुआ।

सर्वप्रथम जिला अध्यक्ष अशोक कटवा ने आगतुक अतिथियों का स्वागत करते हुए शिक्षकों का बडी संख्या में पधारने पर धन्यवाद ज्ञापित किया तथा जेपी जानू विद्यालय के विद्यार्थियों ने स्वागत गान की प्रस्तुति दी। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता वजीर सिंह पूर्व अध्यक्ष हरियाणा अद्यापक संघ थे। विशिष्ट अतिथि पितराम काला सीडीओ झुंझुनू, अमर सिंह पचार डीडीओ माध्यमिक झुंझुनू, तैयब अली पूर्व नगरपालिका अध्यक्ष झुंझुनू, सुमिना सैनी अध्यक्ष नगर पालिका चिडावा, विद्याधर सिंह गिल पूर्व उप जिला प्रमुख, फूलचंद बरबड उपाध्यक्ष अखिल भारतीय किसान सभा, बिमला बेनीवाल पूर्व सभापति



शैक्षिक अधिवेशन को संबोधित करते मंत्री बृजेंद्र ओला एवं मंचस्थ सभापति नगमा बानो, पूर्व सभापति बिमला बेनीवाल, जिला शिक्षा अधिकारी पितराम काला, अमर सिंह पचार एवं अन्य अतिथिगण।

नगर परिषद झुंझुनू, राजेश पुनियां एडीओ झुंझुनू रहें। कार्यक्रम की अध्यक्षता नगमा बानो सभापति नगर परिषद झुंझुनू ने की।

जिला मंत्री जगदीश सिंह ढाका ने शैक्षिक अधिवेशन के विचारणीय बिंदु पर प्रकाश डालते हुए शिक्षक संघ (शेखावत) के 17 सूत्री मांग पत्र के बारे में बताने हुए 6 दिसंबर को बीकानेर में होने वाला हल्ला बोल कार्यक्रम में

अधिकाधिक शिक्षकों को शामिल होने का आह्वान किया। मुख्य वक्ता वजीर सिंह ने राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 पर विस्तारपूर्वक प्रकाश डालते हुए उसे गरीब तबके से शिक्षा देने वाली, रोजगार के अवसर घटाने वाली तथा पुंजीपतियों के हाथों शिक्षा दी जाने वाली बताया। उन्होंने शिक्षा नीति को आरएसएस का एजेंडा बनाते हुए तीन कृषि कानूनों से भी ज्यादा काली बताया। फूलचंद बरबड ने

■ राजस्थान शिक्षक संघ (शेखावत) ने 59वां जिला स्तरीय दो दिवसीय शैक्षिक अधिवेशन का शुभारम्भ किया

■ अधिवेशन में हल्ला बोल कार्यक्रम में अधिकाधिक शिक्षकों को शामिल होने का आह्वान किया गया

■ शिक्षा नीति को आरएसएस का एजेंडा बनाते हुए तीन कृषि कानूनों से भी ज्यादा काला बताया

अपने उद्घोषण में कहा कि समाज में शिक्षक बुद्धिमान पर समझ रखने वाला माना गया है इस समाज में शिक्षक का सबसे बड़ा दायित्व है इन सरकारों की गलत नीतियों का पुरजोर विरोध करने की पुष्टभूमि तैयार करनी चाहिए।

विद्याधर सिंह गिल ने शिक्षक संघ की विस्तारपूर्वक व्याख्या करते हुए कहा की आज के इस परिवेश में सरकार की मरामती बढती जा रही है इसमें संघर्ष ही एक रास्ता बताया कि शिक्षा के निजीकरण के बढते कदम शिक्षकों से बहुत से अन्य कार्य अध्ययन अध्यापन के अलावा हैं जिन्हें संघर्ष आंदोलन के माध्यम से ही रोके जा सकते हैं। मुख्य अतिथि द्वारा सेवानिवृत्त

होने वाले शिक्षकों का जिले में तथा राज्य में सम्मानित शिक्षकों को शॉल ओढ़ाकर सम्मानित किया गया। इसी क्रम में राजेंद्र दंडिया प्रधानाचार्य जेपी जानू का अधिवेशन के लिए सुव्यस्थित तरीके से आयोजित करने के लिए भूरी भूरी प्रशंसा करते हुए शाल ओढ़ाकर सम्मानित किया गया। अंत में प्रदेश सभाध्यक्ष दुर्गाप्रम मोगा ने सभी का आभार व्यक्त करते हुए धन्यवाद ज्ञापित कर सभी को मंगलवार को सुबह 11 बजे खुले अधिवेशन में जेपी जानू स्कूल में पधारने का आ न शिक्षकों से किया तथा यह भी बताया कि मंगलवार को खुला अधिवेशन आयोजित कर प्रस्ताव पारित किए जाएंगे।

तीन दिवसीय शतरंज प्रतियोगिता दो दिसम्बर से

मण्डावा, (निर्स)। स्व. सेठ चिंजौलाल तोलासरिया की चतुर्थ पुण्य स्मृति में आगामी दो दिसम्बर को सुबह दस बजे कस्बे के वाई न. 15 स्थित तोलासरिया भवन में आयोजित की जाएगी। प्रतियोगिता प्रायोजक सुशील तोलासरिया ने बताया कि शतरंज प्रतियोगिता का समापन व पुरस्कार वितरण समारोह चार दिसम्बर को होगा। प्रतियोगिता में 56 खिलाडी भाग लेंगे। प्रतियोगिता के विजेता प्रतिभागियों को प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान पर रहने वाले को क्रमशः 51 सौ रूपये, 31 सौ रूपये तथा 21 सौ रूपये नगद राशि व स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया जाएगा। अखिलेखनीय है कि शतरंज प्रतियोगिता में हिस्सा लेने वाले खिलाड़ियों के बीच का निर्धारण लॉटरी के माध्यम से रविवार शाम को तोलासरिया हवेली में निकाला गया। इस अवसर पर श्यामसुन्दर, विजय शंकर, शिव शंकर, रविशंकर, सुशील तोलासरिया, भाग्यशाय अरूणकुमार तोलासरिया, मुकेश कुमार, आदित्य, विकसित, शुभम, केशरदेव टेलर, राजकुमार सिंघानिया, छोटू लीलगर, मास्टर बजरंग टोडरवा, सत्यनारायण भीमसरिया, पवन देवडा, सतार राईन सहित अनेक गणमान्य लोग मौजूद थे।

सार-समाचार

रेसा पी का जिला स्तरीय सम्मेलन शुरू



चूरू, (कास)। राजस्थान शिक्षा सेवा परिषद प्रधानाचार्य रेसा पी का जिला स्तरीय सम्मेलन सोमवार को राजकीय बागला उच्च माध्यमिक विद्यालय में शुरू हुआ। कार्यक्रम का शुभारम्भ अतिथियों ने मां सरस्वती के आगे दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि रेसा पी. के संस्थापक व अध्यक्ष प्रमोद मिश्रा थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता जिला साक्षरता अधिकारी ओम फणडिया ने की। कार्यक्रम के प्रारंभ में प्रधानाचार्य देवकरण सिंह ने सभी को प्राणायाम का अभ्यास करवाया। जिला मंत्री इंदराम राव ने स्वागत भाषण देते हुए गत सत्र का प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। महिला मंत्री गीता भाटिया ने पीईओ के समक्ष आ रही चुनौतियों पर विचार व्यक्त किया। पूर्व जिला अध्यक्ष अश्वनी शर्मा ने प्रांतीय कार्यकारिणी का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि समस्याओं के निराकरण के समुचित प्रयास किए जायें। प्रधानाचार्य सरला शर्मा ने एक शिक्षक स्थान पर व्यवस्थापक के रूप में कार्य की समस्याओं से अवगत करवाया। मुख्य अतिथि प्रमोद मिश्रा ने वर्तमान में संगठन द्वारा किए जा रहे प्रयासों से अवगत करवाते हुए सभी का आह्वान किया कि वे संगठन को मजबूत बनाएं। जिलाध्यक्ष महेश कुमार सोनी ने संगठन की चुनौतियों की चर्चा की तथा अधिकारण सदस्यता करने का आह्वान किया। कार्यक्रम में सत्र में सेवानिवृत्त हो रहे प्रधानाचार्य का अभिन्दन किया। अंत में अध्यक्षीय उद्घोषण में जिला साक्षरता अधिकारी ओम प्रकाश फणडिया ने प्रधानाचार्य से शिक्षण तथा विद्यार्थियों के हित में कार्य करने का आह्वान किया। कार्यक्रम में अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी नारायण मेघवाल, प्रधानाचार्य कमल शर्मा, सुरेश खोलीया, गजानंद खेड़ीवाल, सुलतान सिंह, ताराचंद मोटसर, हरिप्रसाद ने भी विचार व्यक्त किया। इस अवसर पर विजयलक्ष्मी शेखावत, निर्मला गलहोल, राजेंद्र गलहोल सहित अनेक प्रधानाचार्य उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन प्रधानाचार्य महेश सोनी ने किया।

राष्ट्रीय सेवा योजना का आयोजन

सादलपुर, (निर्स)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय राधा बड़ी में राष्ट्रीय सेवा योजना (2 स्तर) का एक दिवसीय शिविर का आयोजन किया गया। वहीं इस शिविर में कक्षा 11वीं एवं 12वीं के कुल 100 स्वयं सेवकों ने भाग लिया। इसी दौरान स्वयं सेवकों ने विद्यालय परिसर में साफ-सफाई की तथा पेड़ों की छंगाई कर उनमें पानी डालने का कार्य किया करते हुए पर्यावरण जागरूकता का संदेश दिया। शिविर की अध्यक्षता प्रधानाचार्य जयपाल सिंह ने की। शिविर प्रभारी डॉ. मनोज कुमार, जयवीर सिंह, सुभाषचन्द्र, विक्रम सिंह, संजय सिंह व जयराम ने स्वयं सेवकों से श्रमदान करवाने में सहयोग प्रदान किया।



दादा-दादी ने निकाली पोती की बिंदोरी

झुंझुनू, (निर्स)। गांव भूपसर का बास में मनोज मांजू की पुत्री का विवाह धूमधाम से किया गया। पूजा मांजू के दादा - दादी ने घर से घोड़ी पर बैठाकर गांव में घूम धाम से पोती की बंदीरी निकाली। दादा - दादी जगदेव सिंह मांजू -तारामणि, नवीन मांजू उनकी पत्नी पूजा राहड, नितिन मांजू, कपिल मांजू, दीपक मांजू आदि मौजूद थे। नवीन मांजू ने बताया की गांव में पहली बार बेटी की बिंदोरी निकाली गई है, लोगों ने इस पहल को सहारना की। नवीन मांजू ने बताया कि बिटिया की बिंदोरी निकालकर समाज में बेदा -बेटी में समानता का संदेश दिया गया।

मंत्री ओला का अभिनंदन किया



झुंझुनू, (निर्स)। सोमवार को यातायात एवं सड़क सुरक्षा राज्य मंत्री बृजेंद्र सिंह ओला का नागरिक अभिनंदन एवं स्वागत झुंझुनू में मील परिवार द्वारा किया गया जिसमें डॉक्टर रामलाल सिंह मील, राजेंद्र सिंह मील पूर्व प्रधान पंचायत समिति झुंझुनू, डॉ. प्रतिभा मील, झुंझुनू आगार प्रबंधक गणेश शर्मा, तैयब अली पूर्व चैयर्मेन नगरपालिका झुंझुनू, रामनिवास, सुबेदार अमर सिंह, सतवीर सिंह झाडाडिया, सुमेर सिंह महला एवं अन्य प्रबुद्ध नागरिकगण मौजूद रहें। मंत्री बृजेंद्र सिंह ओला का शिष्टाचार पूर्वक नागरिक अभिनंदन एवं स्वागत करने के साथ ही क्षेत्र के विकास कार्यों के संबंध में परिचर्चा की गई।

लोकेश का एईएन के पद पर चयन

कोलसिया, (निर्स)। राजस्थान लोक सेवा आयोग की ओर से आयोजित सहायक अभियंता संयुक्त भर्ती परीक्षा 2018 में जेजूसर निवासी लोकेश कुमार का जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग में सहायक अभियंता के पद पर चयन हुआ है। उसने 32 वीं रैंक हासिल की है। उन्होंने अपनी सफलता का श्रेय पिता जयप्रकाश सोह, माता, गुरुजन व परिजनों को दिया है।

■ धर्मन्द्र के हमशक्ल धनंजय सिंह समारोह में पहुंचे

से जुड़े कई लोग मौजूद रहे। फिल्म निर्माता निर्देशक राजेंद्र सिंह शेखावत ने बताया कि फिल्म सन ऑफ शेखावाटी की शूटिंग 15 दिसम्बर से शुरू होगी। इस दिन बिसाऊ में एक प्रेस कॉन्फ्रेंस भी होगी। इस फिल्म में अमरजीत सिंह, पूनम लबाना, गीतिका डीगवाल, सोमन पाटनी, पवन तोदी, अफजल हसन, चन्द्र कांता चंद्रेश, उपसेन तंवर, जे अशोक, कैलाश चंद्र त्रिवेदी, सरोज, जय कुमार शर्मा, रजर रावल, बाबू लाल तुनागरिया, रू कथूरिया, नंसी सिंह, श्रीजाना पारोक, डायरेक्टर डी एन जोशी, मोबीन मिर्ज़ा, राजेश सिन्हा आदि सहित फिल्म इंस्टडी

सरपंच ने पीएम आवास के साथ 5100 रुपये की राशि भेंट की



सहायता राशि भेंट करते राधा बड़ी सरपंच रामनिवास मितड।

सादलपुर, (निर्स)। किसी जरूरतमंद को मदद करना मानवता की असली सेवा है। मगर आज के स्वार्थी युग में लोग केवल अपने परिवार के लालन-पालन तक ही सीमित होते जा रहे हैं, जबकि गरीब व जरूरतमंद की सेवा में लगाया गया धन कभी व्यर्थ नहीं जाता है, बल्कि इस प्रकार की सेवा में लगाये गये धन के लिए प्रकाश व जरूरतमंद परिवार के द्वारा दुआएं दी जाने वाली दुआओं से मुझे सुकून मिलता है। उक्त विचार राजगढ उखंड के क्षेत्र की ग्राम पंचायत राधा बड़ी के सरपंच एवं सामाजिक कार्यकर्ता रामनिवास मितड ने व्यक्त किया।

सरपंच मितड ने ग्राम पंचायत के गांव भाकरों के अंतर्गत प्रधानमंत्री आवास योजना की स्वीकृत राशि के बाद भी बडी

मंहराई के चलते मकान बनाने के अधिक खर्च बढने के कारण असमर्थता महसूस कर रहे एक परिवार की आर्थिक मदद कर मानवता का फल निभाया है। प्रकरण अनुसार ग्राम पंचायत राधा बड़ी के गांव भाकरों निवासी मणि देवी पत्नी मोहर सिंह शर्मा का पीएम आवास का मकान निर्माण कार्य वर्तमान में चालू है, लेकिन दयनीय हालत कमजोर होने के कारण पहले मकान बनाने में सक्षम नहीं थे। सामाजिक कार्यकर्ता संजय मेहरा राधा बड़ी एवं भाकरों के ग्रामीण नेतारम मेहरा ने बताया की इसी समस्या को हल करने के लिए राधा बड़ी सरपंच रामनिवास मितड ने अपनी खुद की कमाई में से 5100, रुपए की आर्थिक सहायता राशि मणि देवी के पुत्र सत्यनारायण शर्मा को सौंपी है।

वीडियो कॉल कर आत्महत्या की धमकी दी

खेतडी, (निर्स)। घर से झगडा करके निकले एक युवक ने अपने परिजनों को वीडियो कॉलिंग करके आत्महत्या करने की धमकी दी है। थाना अधिकारी विनोद सांखला ने बताया कि कस्बे के वाई नंबर 9 निवासी ईश्वर लाल सोनी ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है कि सोमवार सुबह करीब दस बजे उसका पुत्र सुशील कुमार घर से झगडा करके निकल गया, जिसने अरावली की पहाडियों में भोपालगढ पर जाकर उधैं वीडियो कॉलिंग करके आत्महत्या करने की धमकी दी है, इस पर परिजन भयभीत हो गए और उसे दूढ़ने 15-20 लोग भोपालगढ गए वहां पर उसकी मोटरसाइकिल तो नजर आई, लेकिन वह कहीं दिखाई नहीं दिया। इस पर ईश्वर लाल सोनी ने थाने में पहुंचकर पूरे मामले की जानकारी दी। थाना अधिकारी ने बताया कि दो टीमें बनाकर युवक की तलाश की जा रही है।

लूट व फायरिंग का आरोपी गिरफ्तार

खेतडी, (निर्स)। नौ माह पूर्व बसई में फायरिंग कर एक व्यक्ति पर जानलेवा हमला करने के मामले में पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार किया। थानाधिकारी विनोद सांखला ने बताया कि थाने में 1 मार्च को राजकीय अजीत अस्पताल में बसई निवासी परिवारीद कमल शर्मा ने पचां बयान से मामला दर्ज करवाया कि वह ट्रेक्टर ट्राली से सब्जिया बचने का धंधा करता है। रात्रि में वह अपने घर के छप्पर में सोया हुआ था, अचानक 15-16 लोग घेरें घर आए तथा गालियां देने लगे तथा उसकी बच्ची की शादी के दहेज व सामान के लिए 2 लाख रूपए कम्परे में रखें थें वे भी ताला लोड कर लूट कर ले गए। इस पर थाने में मामला दर्ज किया गया। पुलिस टीम ने अनुसंधान करते हुए आरोपी नोमुचाणा (बानसूर) निवासी राजू बावरीया को बापदां गिरफ्तार किया। गिरफ्तार करने वाली टीम में थानाधिकारी विनोद सांखला, हैड कॉन्स्टेबल ओमप्रकाश, दिनेश कुमार, पंकज कुमार व चौखाराम शामिल थें।

पुरानाबास में प्रशासन गांव के संग अभियान का आयोजन हुआ



शिविर में प्रमाण पत्र वितरित करते विधायक मोदी।

पाटन, (निर्स)। नीमकाथाना उपखंड क्षेत्र के गांव पुरानाबास में सोमवार को प्रशासन गांव के संग अभियान का आयोजन किया गया। शिविर प्रभारी व उपखंड अधिकारी बृजेश कुमार ने बताया कि अभियान में 22 विभाग के अधिकारीगण मौजूद रहे। कार्यक्रम में मुख्य द्वार पर शिविर में लगभग 2200 आगतुकों को लाभ के साथ एन 95 मास्क वितरण तथा 100 एमएल सैनिटाइजर वितरण किए गए, कोविड टीकाकरण 350 लोगों के किया गया। उपखंड अधिकारी एवं शिविर प्रभारी ब्रजेश

■ शिविर में 350 लोगों के कोविड टीकाकरण किया

कुमार गुप्ता ने बताया कि नीमकाथाना विधायक सुरेश मोदी की उपस्थिति में शिविर के दौरान लाभार्थियों को प्रमाण पत्र दिए गए। खाता दुरुस्ती के 87, सहमति से खाता विभाजन 16, प्रतिक्रित रास्ते 07, नामांतरण 172, अलिक्रमण हेतु 602, जारी पट्टी की संख्या 236, पीएम आवास योजना 01, पीएम फसल बीमा योजना

1285, जारी ई-श्रम कार्ड 23, दिव्यांग प्रमाण पत्र 07, अल्पकालीन ऋण 30 लाख सहित अनेक कार्य मौके पर सम्पादित किये गए।

इस दौरान विधायक सुरेश मोदी ने शिविर में उपस्थित लोगों को संबोधित भी किया। शिविर में उपखंड अधिकारी ब्रजेश कुमार, तहसीलदार सत्यवीर यादव, पंचायत समिति के विकास अधिकारी राजूराम सैनी, प्रधान प्रतिनिधि बौरेंद्र कुमार यादव, पूर्व जिला परिषद सदस्य मीनू कृष्णिया, ग्राम पंचायत सरपंच, उप प्रधान सहित शिविर में दर्जनों लोग उपस्थित रहे।

मैटेरियल की कमी बताकर घरेलू विद्युत कनेक्शन नहीं टालें : वर्मा

चूरू, (कास)। जिला कलेक्टर सांवर मल वर्मा ने विद्युत निगम के अधीक्षण अभियंता से कहा है कि जब घरेलू कनेक्शन के लिए जिले में पर्याप्त सामग्री उपकरण उपलब्ध है तो फिर किसी ग्रामीण को यह कहकर नहीं टालें कि अभी बिजली कनेक्शन के लिए सामग्री उपलब्ध नहीं है। जिला कलेक्टर सोमवार को अपने कक्ष में आयोजित आवश्यक सेवाओं की समीक्षा बैठक को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि जिन लोगों की डिमांड राशि जमा हो चुकी है। ऐसे लोगों को किसी भी सूत्र में शिविर के दिन तक कनेक्शन दिया जाना सुनिश्चित करें। उन्होंने बरीयता अनुसार तत्परता से कृषि कनेक्शन देने के लिए भी निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने जलदाय विभाग के अधीक्षण अभियंता जेआर नायक को

दूधवाखारा, जोड़ी, डोकवा आदि गांवों में पेयजल और अवैध कनेक्शन की समस्या के समाधान के निर्देश देते हुए कहा कि अवैध कनेक्शन की समस्या से निपटने के लिए ग्राम स्तरीय समितियों को एक्टिवेट करें। जिला कलेक्टर ने अधीक्षण अभियंता प्रोजेक्ट को जल जीवन मिशन में तेजी लाने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने अधिकारियों से कहा कि बैठक में दिये गए निर्देशों की समुचित पालना सुनिश्चित करें। प्रशासन गांवों के संग तथा शहरों के संग में दिए गए निर्देश अनुसार प्रगति कार्य कर लोगों को लाभान्वित किया जाना सुनिश्चित करें। इस दौरान डिस्कॉम एएसई एमएम सिंघवी, जलदाय एएसई जेआर नायक, प्रोजेक्ट एएसई राममूर्ति, सहायक निदेशक जनसम्पर्क कुमार अजय सहित अधिकारीगण मौजूद थे।

उर्जा मंत्री भंवर सिंह भाटी का स्वागत किया

चूरू, (कास)। चूरू जिला मुख्यालय पर राजस्थान सरकार में ऊर्जा मंत्री व जिला प्रभारी मंत्री भंवरसिंह भाटी का चूरू कलेक्ट्रेट पहुंचने पर स्वागत व अभिनन्दन किया। कांग्रेस नेता जमील चौधान ने बताया कि अचानक मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की वी सी के सम्बन्ध में आने पर प्रदेश कांग्रेस सदस्य रियाजत खान, कांग्रेस नेता राधेश्याम चोटिया, नरेंद्र सैनी, महावीर नेहरा, एन एस यू आई जिलाध्यक्ष मनीष सैनी, कैलाश सैनी, महिला कांग्रेस जिला उपाध्यक्ष दीपिका सोनी, आबिद मोय्य, मुबारक भाटी, इकबाल खान, हेमन्त सेनी, कमल शर्मा, इमरान आसलू सहित अनेक पार्टी कार्य कर्ताओं ने स्वागत व मिठाई खिलाकर खुशी का इज़हार किया। इसी दौरान मेडिकल कॉलेज प्रिंसिपल मोहनलाल पुकार ने में अभिनन्दन किया।

मांगों को लेकर मदरसा पैराटीचर के पदाधिकारी धरने पर बैठे

चूरू, (कास)। विधायक निवास पर राजस्थान मदरसा बोर्ड के अधीन कार्यरत मदरसा पैराटीचर के पदाधिकारी ने धरने पर बैठे। राजस्थान विधान सभा में उपनेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ धरना स्थल पर उपस्थित होकर संबिदाकर्मियों की पीडा सुनी व धरना स्थल पर संबोधित करते हुए उपनेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ कहा कि राजस्थान सरकार ने जंन घोषणा पत्र में राजीव गांधी पैराटीचर, मदरसा पैराटीचर व शिक्षाकर्मियों को स्थायी करने का वादा किया था। वादा खिलाली कर रही है यह वादा खिलाली सरकार को महंगी साबित होगा। प्रतिपक्ष नेता ने विधान सभा में इस मुद्दे को खुद व पार्टी स्तर पर जोर-शोर से उठाने का विश्वास दिलाया। दांड़ी यात्री साथी शमशेर गांधी व संयुक्त संघर्ष समिति, राजस्थान द्वारा राजीव गांधी पैराटीचर, मदरसा

पैराटीचर व शिक्षाकर्मियों के नियमितीकरण की जाड़ूब मांग को लेकर 15 अक्टूबर से शहीद स्मारक, जयपुर में दिए जा रहे अनिश्चितकालीन धरने व 1 नवम्बर से 6 नवम्बर के महापड़ाव जयपुर के बाद 7 नवम्बर से लगातार विधायक निवास के अनिश्चितकालीन धरने के तहत राजस्थान विधान सभा में नेता प्रतिपक्ष व विधायक तहसील, चूरू राजेंद्र सिंह राठौड़ के निवास धरना देकर अपनी मांगों को रख रहे हैं। राजस्थान मदरसा पैराटीचर संघ, चूरू के महासचिव रफीक खान, सैरख युसुफ अली बरिष्ठ अध्यापक के नेतृत्व में धरना शीत है। आज के धरना में असलम खान, अमजद खान, आबिद भाटी, सलीम शेख, साजिदा बानो, कोशर खान, रबीना खान, सिकंदर खान, तौफीक खान आदि उपस्थित थे।

नगर पालिका व रामकृष्ण मिशन दोनों मिलकर मनाएंगे इस बार का विरासत दिवस



मिशन के सचिव स्वामी आत्मा निघानंद महाराज के सानिध्य में इस बार के विरासत दिवस में कस्बेवासियों को सम्मिलित करने के लिए विशेष जिम्मेदारी सौंपी गई।

खेतडी, (निर्स)। स्वामी विवेकानंद के शिकारों में दिए ऐतिहासिक भाषण के बाद 12 दिसंबर 1893 को स्वामी विवेकानंद के खेतडी आगमन की स्मृति में खेतडी में विरासत दिवस मनाया जाता है। इस बार रामकृष्ण मिशन आश्रम और नगरपालिका के संयुक्त तत्वाधान में 11वां विरासत दिवस मनाया जाएगा जिसमें मिलिट्री बैंड की धुन पर बच्चे प्रभात फेरी में भाग लेंगे। रविवार सुबह रामकृष्ण मिशन आश्रम अजीत विवेक संग्रहालय में विशेष मीटिंग का आयोजन किया गया। मीटिंग में पालिका अध्यक्ष प्रतिनिधि पार्षद लीलाधर सैनी को कस्बेवासियों को इस बार के विरासत दिवस में सम्मिलित करने की विशेष जिम्मेदारी सौंपी गई। मिशन के सचिव स्वामी आत्मा निघानंद महाराज के सानिध्य में डॉक्टर राधेन्द्र पाल, अशोक सिंह शेखावत, रमाकांत वर्मा,

■ 12 दिसंबर को बजेगा मिलिट्री बैंड

दिसंबर को 11वां विरासत दिवस के अवसर पर देह के प्रसिद्ध कलाकार सांस्कृतिक कला की छवि बिखेरेंगे। विरासत दिवस कार्यक्रम का शुभारम्भ प्रभात फेरी के साथ किया जाएगा। कार्यक्रम समन्वयक का दायित्व गोपालकृष्ण शर्मा तथा अशोक सिंह शेखावत को सौंपा गया। पार्षद लीलाधर सैनी ने कहा कि खेतडी देश की महान विरासत है इसके गौरव को बढ़ाने में सभी को योगदान देना चाहिए। उन्होंने बताया कि विरासत दिवस के अवसर पर इस

बार आर्मी बैंड को बुलाने का प्रयास किया जाएगा, जिससे विरासत दिवस समारोह में चार चांद लग जाएंगे। साथ ही कहा कि विरासत दिवस पर खेतडी के सभी लोगों को जोड़ने का प्रयास किया जाएगा, जिसके लिए सभी वाडों के पार्षदों को पीले चावल देकर घर - घर निमंत्रण देने की जिम्मेदारी सौंपी जाएगी। स्वामी आत्मनिघानंद महाराज ने बताया कि स्वामी विवेकानन्द के शिकागो सर्वधर्म महासभा से खेतडी लौटने पर किये गये नागरिक अभिनन्दन की स्मृति में खेतडी विरासत दिवस मनाया जाता है, जिसमें बडी संख्या में लोग भाग लेंगे है। इस अवसर पर मुख्य अतिथि लीलाधर सैनी को स्वामी विवेकानंद की प्रथमा देकर सम्मान किया गया। इस दौरान खेतडी विरासत समिति के पूर्व कार्यकर्ता, शिक्षाविद् बजरंगलाल शर्मा को दो मिनेट का मौन रखकर श्रद्धांजली दी गई।